



## DRAGON BALL 2016

Saturday, February 6, 2016

Presented By:   全心為您

新聞稿

2016年2月6日

### 盈千賓客與杜魯多龍宴送羊迎猴

第二十七屆「龍宴」今天(6日)在多倫多會展中心舉行，盈千人參與此一年一度、由頤康基金會舉辦的大型新年晚會。加拿大總理杜魯多亦在百忙中抽空出席，他更藉此機會與加拿大華人社區拜年，祝願猴年如意。

除了總理杜魯多，眾多政界嘉賓亦有到賀，場面熱鬧，包括聯邦移民及難民部長麥家廉，國會議員陳聖源、陳家諾、艾盛思、馬萬里，安省進步保守黨(正式反對黨)黨魁彭建邦、新民黨黨領霍華思、士嘉堡愛靜閣省議員黃素梅、士巴丹拿區省議員董鵬，多倫多丹福省議員戴彼得，中國駐多倫多總領事薛冰，香港經濟貿易辦事處處長陳納思，前密西沙加市長麥考蓮，多倫多副市長黃旻南，烈治文山市長巴羅，萬錦市副市長 Jack Heath 等。

頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生感謝加拿大總理杜魯多及眾多嘉賓對「龍宴」的支持。在致辭時，他亦不忘提醒大家在人口老化的情況下，長者服務在未來所要面對的嚴峻挑戰：「未來20年，85歲或以上長者會增加四倍；失智症長者的數量亦會雙倍增長。每天，加拿大人口不斷地老化；每天，我們身邊都有家人被迫要在照顧父母或事業之間作出兩難的選擇；每天，都有長者因為善終服務不足而要痛苦地渡過人生最後的旅程。所以，我們需要分秒必爭，努力不懈地進行籌款工作，才能繼續發展長者服務，解決社會上的迫切需要。」

龍宴早於1990年第一次舉行，為興建頤康第一家長期護理中心籌款，經過幾年的努力，頤康士嘉堡麥瀝高中心最終於1994年正式啟用，為長者提供切合語言及文化所需的服務。

BMO滿地可銀行再次成為「龍宴」的主力贊助，在過去26年，BMO對「龍宴」的支持從未間斷。第二十七屆「龍宴」主席，滿地可金融集團加拿大個人及商業理財首席市場總監Betsey Chung在晚宴開幕致辭時，稱讚頤康的高質素服務為大多市長者的生活帶來大大的改善。

(轉下頁)





## DRAGON BALL 2016

Saturday, February 6, 2016

Presented By:



她稱：「我的祖母二十年前曾住在士嘉堡的頤康中心，我親眼看到他們對長者的細心護理，優良的設備，以及如何幫助社區長者，為他們的生活帶來難以置信的改善。今晚，當大家聚首一堂，慶祝農曆新年來臨的同時，我們亦不忘回顧頤康過去的成就。」

二十多年後，頤康由一間長期護理院發展到現在在士嘉堡、萬錦市、及密西沙加共有四家長期護理中心，為社區提供 805 張床位。除了提供長期護理服務、頤康更透過醫療、復康、社區服務、以及長者居屋等幫助住在家中的長者，減輕其家人的負擔，例如頤康的家居支援服務、關顧者教育課程及失智症日間服務等。

為迎合猴年來臨的主題，今年「龍宴」上演了一場【西遊記】精華版，菁華藝術協進會一群年輕舞蹈員及演員，以中國舞蹈及戲劇型式，生動地演譯出家傳戶曉的美猴王故事，包括花果山猴王誕生，降伏豬八戒、沙僧，盤絲洞遇到蜘蛛精，唐三藏路阻火焰山等環節，演員們活靈活現的扮相，逗得嘉賓開懷大笑。

今年，主辦單位為「龍宴」的餐前酒會及深夜甜品自助餐搜羅了多款特色美食，包括太子酒店 Katsura 日本餐廳及 Spoon & Fork 的壽司，Carmen's Steakhouse 提供的燒帶子及鞭靚牛肉，Linda Modern Thai 的泰式小點，西貢星集團旗下 Riz 的越南菜，Gushi 的日式街頭小吃，再加上御膳豪庭的精美點心及日出茶太 (Chatime) 的飲品，令賓客回味無窮。

對喜歡威士忌的賓客來說，最吸引莫的過於 Macallan 蘇格蘭威士忌 Rare Cask 試飲。另一特色食品是由頤康何黎靄雲中心負責南亞菜式的廚師 Francis，精心烹調的白咖哩食品，健康之餘又美味。

不得不提的是深夜甜品自助餐提供的徹思叔叔 (Uncle Tetsu) 日式芝士蛋糕，軟滑程度令人一試難忘。徹思叔叔首間北美店自去年 3 月在多倫多開幕以來，一直大受歡迎，更造成一股排隊搶購熱潮，當晚亦成為「龍宴」最熱門的人氣甜品。

其他甜品還包括被評為多倫多最佳冰淇淋的 Fumi 豆製冰淇淋，Bake Code 香氣撲鼻的烘焙餅點。另外還有香港傳統街頭美食——東東蛋卷皇、及香港咖啡及紅茶協會的金茶王泡製的奶茶。

(轉下頁)





## DRAGON BALL 2016

Saturday, February 6, 2016

Presented By:



大會亦悉心安排了精彩的主題表演節目，在多倫多香港經濟貿易辦事處的支持下，頤康基金會邀請得香港年輕創作歌手鄭嘉嘉在今屆龍宴演出，讓賓客欣賞到香港新一代的音樂人的才華。

鄭嘉嘉(Wendyz) 在半小時的演出中，與本地著名樂隊 Carry-On 合作演出，唱出多首廣東話、國語及英文歌曲，包括她為人悉熟的翻唱作品「那誰」。鄭嘉嘉更演譯了她自己編曲，曾贏得香港經貿處「港加中文主題曲創作大賽」最佳編曲獎的「回想香江」。「回想香江」的填詞人恰巧就是頤康基金會總裁蕭顯揚。她同時演繹了其它幾首自己創作的歌曲，包括“Miracle Love”，“You Never Know”，及“Free to Love”等，引得臺下一片掌聲。

『龍宴』的靜板拍賣提供了超過二百件拍賣品，競投熱烈。基金會總裁蕭顯揚形容這是一次頗為成功的籌款晚宴，他說：「活動籌得之款項將用作支持四家頤康中心在大多倫多地區的服務，為華裔，以及南亞裔、日裔、韓裔、菲律賓裔、越南裔等不同族裔背景的長者，提供切合語言及文化需要的長期護理服務，讓他們過著最健康、獨立及享有尊嚴的生活。」

2016『龍宴』由 BMO 滿地可銀行主力贊助、其他主要贊助商包括 Tridel, 宏利金融、MediSystem Pharmacy、東亞旅遊、TD Bank、加拿大航空、Audi Uptown、RBC 皇家銀行、CXT Architects Inc.、Scotiabank、加拿大潮商會、達美航空等，贊助及支持單位達二十多個。

(轉下頁)





## DRAGON BALL 2016

Saturday, February 6, 2016

Presented By:  全心為您



左起: 頤康創辦人及基金會主席王裕佳醫生、加拿大總理杜魯多、前密西沙加市市長麥巧蓮及中華人民共和國駐多倫多總領事薛冰在龍宴開幕禮上進行點睛儀式。



頤康基金會總裁蕭顯揚(左)及聯邦移民及難民部長麥家廉夫婦在龍宴上合攝。

-完-

如有查詢請聯絡:

Miss Clara Tse  
Senior Public Relations Officer  
Yee Hong Community Wellness Foundation  
416 321 0777 Ex 1826  
clara.tse@yeehong.com

